
РЕЗОЛЮЦІЯ 

учасників Міжнародного науково-практичного семінару  

«Міжнародна економіка в умовах фінансових  

і продовольчих викликів для України» 

 

Учасники Міжнародного науково-практичного семінару «Міжнародна 

економіка в умовах фінансових і продовольчих викликів для України», які 

зібралися 27 лютого 2024 року в очно-дистанційному форматі в навчально-

науковій лабораторії «AGMEMOD» НУБіП України відзначили актуальність 

даної теми для сьогодення та вважають за необхідне: 

1. Зосередити увагу на більш детальнішому вивченні питань сутності 

відкритої та закритої економіки як об’єкта теоретичного вивчення та 

економіко-статистичного аналізу, а також оцінка відкритості економіки 

України та її наслідків. Характерною ознакою глобальної економіки є те, що 

вона завдяки своїй ринковій природі є відкритою системою. Загальний рівень 

відкритості міжнародної економічної системи визначається ступенем 

відкритості її підсистем та суб’єктів – національних економік, регіональних 

об’єднань, транснаціональних корпорацій, міжнародних економічних 

організацій. Значне зростання рівня відкритості міжнародної економіки 

забезпечується протягом декількох останніх десятиліть послідовним переходом 

багатьох національних господарських систем до економіки відкритого типу, 

значною мірою орієнтованої на зовнішні ринки. Відкрита економіка, яка є 

цілісним господарсько-економічним комплексом, який вільно взаємодіє із 

світовим ринком на підґрунті міжнародного поділу праці, є умовою успішного 

розвитку зовнішньоторговельної співпраці між країнами на основі поглиблення 

спільного підприємництва, організації зон вільної торгівлі, ефективного 

використання порівняльних переваг. 

Разом з суттєвими перевагами відкритість економічної системи може 

призводити до формування нових небезпек на макроекономічному рівні, 

передусім пов’язаними із підвищенням впливу зовнішніх процесів на 

національну економіку. Саме тому проблема відкритості економіки країни 

тісно пов’язана з проблемою втручання держави у зовнішньоекономічну сферу, 

однією із головних цілей якої має стати забезпечення рівня відкритості 

внутрішнього ринку країни щодо іноземного капіталу, технологій, товарів і 

послуг на зваженому рівні. 

2. З гостьовою лекцією на тему: «Закрита модель економіки проти 

відкритої» виступив Ботонд Геза Калман, доцент кафедри бізнесу та 

менеджменту Університет прикладних наук Яноша Кодолані (Угорщина). Такі 

теми зазвичай порушують важливі аспекти сучасної економіки та мають велике 

значення для розуміння взаємодії країн на світовому ринку. Лекція дозволила 

глядачам розглянути переваги та недоліки обох моделей економіки. 



3. Проведений семінар - це не лише можливість обговорити передові 

практики та новітні дослідження, а й дізнатись щось нове для себе. З метою 

підвищення якості освітнього процесу та удосконалення ОПП «Міжнародна 

економіка» спеціальності 051 «Економіка» для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти в рамках співпраці з Університетом 

прикладних наук Яноша Кодолані (Угорщина) для вивчення зарубіжного 

досвіду, підвищення професійного рівня науково-педагогічних працівників, 

обміну досвідом між науковцями та фахівцями-практиками, підвищення 

ефективності освітньої траєкторії економістів-міжнародників. 

4. Продовжити практикувати міжнародні науково-практичні семінари для 

сприяння обміну досвідом між науковцями та фахівцями-практиками із 

здобувачами вищої освіти освітньої програми «Міжнародна економіка»; 

5. Систематично залучати здобувачів вищої освіти до участі у 

відповідних заходах з метою удосконалення ОПП «Міжнародна економіка» в 

рамках акредитації освітньої програми; 

6. Продовжити розширювати міжнародні та регіональні зв’язки науковців 

і студентської молоді НУБіП України. 


